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 חיון אבי: ערך                                                                                          גיאה במצב מתמידש

 

  שגיאה במצב מתמיד
  

  .השגיאה במצב מתמיד במערכת בקרה מבטאת את הדיוק של המערכת במצב היציב
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  בעזרת טבלה וקבועי שגיאהניתן לחשב את השגיאה לפי אות הכניסה וסוג המערכת 

  

  

  סוגי אותות
  

 אות מדרגה   .1

⎪
⎪
⎩

⎪⎪
⎨

⎧

≥

<

=

01

00

)(

t

t

u t     

  

  

  

  

G 

H 



2 

 

 חיון אבי: ערך                                                                                          גיאה במצב מתמידש

 

  

)()(           מהירות  –אות שיפועי  .2 tt utr ⋅= 

              

  
  

)(       תאוצה –אות פרבולה  .3

2

)( 2 tt utr ⋅= 

  
  

  

  סווג מערכת
  :אם נציג את המערכת הבקרה בחוג פתוח בצורה הבאה
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n –  מספר הקטבים בראשית, סוג המערכת  

m – מספר הקטבים הכולל , סדר המערכת  

K –  הגבר המערכת כאשר  –הגבר סטטיs=0   )ללא הקטבים בראשית(  
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  חישוב השגיאה לפי קבועי שגיאה
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